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VENTE DU JEUDI 21 MAI 2015 à 18H 

 

Vente généraliste puis du lot 134 au lot 178 : 

collection des œuvres sur papier de Madame H. 

(première partie) 

 
Frais en sus des enchères : 21 % ttc 

 

 

 

 

 
            

1 Ecole orientaliste du Xxe ; Groupe en régule 

représentant la rencontre près du puit ; Monté en 

lampe 

Cachet sous le socle "Austria" ; H : 35 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 

 
2 Ecole orientaliste du Xxe ; Sujet oriental en terre 

cuite polychrome ; H : 27 cm 

 

                                           Estimation : 100/120 € 
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3 Sujet en régule représentant un homme débout ; 

Monté en lampe ; H : 25 cm 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 
4 Ecole orientaliste du Xxe ; Buste de femme au 

turban, boucle d'oreilles amovibles ; Signé Vilanis 

sur la base ; H : 14 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
5 Sujet en régule ; Homme représentant un homme 

debout ; Début Xxe ; H : 16 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 
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6 Ecole orientaliste du Xxe ; Sujet en régule 

représentant un jeune garçon levant les bras ; H :  13 

cm 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 
7 Ecole orientaliste du Xxe 

Epreuve en régule polychrome représentant une 

femme à l'amphore 

H : 17,5 cm 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 
8 Ecole orientaliste du XXe 

Epreuve en régule polychrome, le fumeur de pipe 

Formant vide poche 

H : 8 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
9 Ecole orientaliste du Xxe 

Dromadaire et son méhariste formant encrier 

Epreuve en régule polychrome 

H : 8 cm 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 
10 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant une femme 

tenant un filet dans sa main 

H : 10 cm 

Manque 

 

                                           Estimation : 100/120 €  
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11 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule représentant le marchand de fruits 

H : 18 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
12 Ecole orientaliste du Xxe 

Epreuve en régule polychrome représentant un 

jeune homme 

H : 9 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
13 Ecole orientaliste du début Xxe 

Oriental sur son tapis, 

Sujet en régule polychrome 

H : 7 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
14 Ecole orientaliste du début Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant le joueur 

de musique 

Cartouche exposition "coloniale 1931" 

H : 9 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 
 

15 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant une femme 

au dindon 

H : 9 cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 
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16 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant un jeune 

homme levant le sbras 

Mains manquantes 

H : 11 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 
 

17 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome 

Bédouin au fusil 

H : 12 cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 

 
18 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en  régule polychrome 

Représentant un fumeur de pipe 

H : 8 cm 

 

                                           Estimation : 150/180 € 

 
19 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant un âne et 

un jeune garçon 

H : 2,5 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
20 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant  un porteur 

d'eau formant encrier 

H : 9 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
21 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule polychrome représentant un homme 

en costume Ottoman 

H : 20 cm  

Manques 

 

                                           Estimation : 100/150 € 
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22 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en  bronze de Vienne représentant un sujet 

oriental assis dans un fauteuil 

H : 15 cm 

Manque 

 

                                           Estimation : 100/200 € 

 
23 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujets en régule représentant un couple oriental 

H : 19 cm 

 

                                           Estimation : 100/200 € 

 
24 Ecole orientaliste du Xxe 

Sujet en régule représentant une femme à la ceinture 

rouge 

H : 14 cm 

Manque 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
25 Friedrich GOLDSCHEIDER (1845-1897)  

Terre cuite polychrome représentant un buste 

d'Indien le visage de trois quart 

H : 50 cm 

 

                                           Estimation : 250/300 € 
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26 Lampe en bronze figurant un serpent 

H : 22 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
27 Henri Joseph HARPIGNIES (1819-1916) 

Deux personnages en bord de mare 

Encre ; Signé en bas à gauche ; à vue : 6 x 9 cm 

 

                                           Estimation : 300/500 € 
 

28 Jan KWIATKOWSKI (1841-1971) 

Bateau entre les falaises 

Signé en bas à gauche et numéroté 29/65 en bas à 

droite 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
29 Pablo SERRANO AGUILAR (1910-1985) 

Lithographie 

Composition 

Signé en bas à droite et numéroté 177/300 en bas à 

gauche 

 

                                           Estimation : 80/120 €  
30 Pablo SERRANO AGUILAR (1910-1985) 

Lithographie 

Composition 

Signée en bas à droite et numérotée 67/150 

 

                                           Estimation : 100/120 € 
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31 André MASSON (1896-1987) 

LIthographie 

Composition 

Epreuve d'artiste, signée en bas à droite 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 
32 André FRANCOIS (1915-2005) 

Le rêve 

Photogravure 

Dédicacée au Docteur CHASSIGNEUX 

52 cm x 69.0 cm  

(En feuille) 

 

                                           Estimation : 50/80 €  

33 PAUL COLIN 

Gravure représentant un clown triste 

Lithographie, numérotée au crayon 37/50, signée en 

bas à droite dans la planche 

31 x 23,5 cm 

Sans cadre 

 

                                           Estimation : 250/300 € 

 
34 Hervé DI ROSA (1959)  

lithographie 

Deux planches de cartes à jouer 

 

                                           Estimation : 100/200 € 
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35 VASARELY (d'après) 

Reproduction encadrée 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
36 MAURICE DUBOUT 

Suite en noir 

Eléments d'un porte folio, planches en noir et blanc 

Incomplet et non signé 

 

                                           Estimation : 100/120 € 

 
37 Jules PASCIN (1885-1930) 

Deux gravures non signées 

17 x 24 cm 

(En feuille) 

 

                                           Estimation : 100/150 € 

 
38 LEMPREUR (Xxe) 

Vue de Taurinya 

Aquarelle 

36.5 x 26.5 cm 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
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39 Jean-Paul CLEREN (1940) 

Estampe surréaliste 

Signé en bas à droite  

Justifiée 182/185 

74 x 53 cm 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
40 Louis ICART (1888-1950) 

Elégante aux glycines 

Aquatinte 

Signée en bas à droite  

Timbre sec à gauche et copyright 1940 

46 x 55 cm 

 

                                           Estimation : 350/400 €  
41 Paul AIZPIRI 

Notre Dame  

Lithographie signée en bas à droite  

54 x 36 cm 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
42 Jean CARZOU (1907-2000) 

Sans titre 

Lithographie justifiée épreuve sur papier japon et 

numérotée 26/28 

A vue : 53 x 71 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 €  
43 S. DALI (1904-1989) 

L'Académie de Paris 

Lithographie signée en bas à droite et numérotée 

219/250 en bas à gauche 

62 x 82 cm à vue 

 

                                           Estimation : 250/300 €  
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44 Janick LEDERLE, trois personnages chapautés, 

lithographie num 38/99, 51x70cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
46 Octave MIRBEAU 

Lot de 4 volumes : 

 

- LE CALVAIRE. 

Paris, Mornay, 1928. In-8 broché, couverture 

illustrée, 362 pages illustrées de bois de Hermann-

Paul. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

- L'ABBE JULES. 

Paris, Mornay, 1925. In-8, broché, couverture 

illustrée. 337 pages illustrées de bois par Siméon. 

Exemplaire numéroté sur papier de Rives. 

 

-  SEBASTIEN ROCH. 

Paris, Mornay, 1926. In-8 broché, couverture 

illustrée rempliée, 402 pages Illustrées  de bois de 

Siméon,  bandeaux, lettrines et culs-de-lampe.  

Un des exemplaires numérotés sur Rives. 

  

- LE JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE. 

Paris, Mornay, 1932. In-8, broché, couverture 

illustrée. 362 pages ornées d'illustrations de Ch.-A. 

Edelmann. 

Exemplaire numéroté sur papier de Rives. 

 

                                           Estimation : 80/100 € 

 

47 LOT de 4 volumes : 

Jacques NATANSON 

- L'ENFANT TRUQUE.  

Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, portrait de 

l'auteur par J. Weismann. 

Exemplaire numéroté à toutes marges. 

 

Emile ZOLA  

- LA FAUTE DE L ABBE MOURET. 

Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, couverture 

illustrée, illustré de bois de Maurice Achener. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Henri BERAUD 

- LE VITRIOLE DE LUNE. 

Paris, Mornay, 1931. In-8 broché, couverture 
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illustrée, 261 pages illustrées en couleurs par Guy 

Arnoux. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Stewart Edward WHITE 

- TERRES DE SILENCE. 

Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, couverture 

illustrée. Illustré par Lébédeff. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

48 LOT de 4 volumes : 

Alphonse de CHATEAUBRIANT 

- MONSIEUR DES LOURDINES. 

Paris, Mornay, 1925. In-8 broché, couverture 

illustrée, illustrations d'Achener. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Eugène MONTFORT 

- UN CŒUR VIERGE. 

Paris, Mornay, 1926. In-8 broché, couverture 

illustrée, illustré en couleurs par Edelmann. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Jacques DEVAL 

- MARIE GALANTE. 

Paris, Mornay, 1935. In-8 broché, couverture 

illustrée, illustré de compositions de C.-A. 

Edelmann, gravées sur bois par G. Beltrand. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Jules VALLES 

- LE BACHELIER. 

Paris, Mornay, 1921, in-8 broché, couverture 

illustrée, 480 pages illustrées de bois gravés d'Henri 

Barthélemy.  

Exemplaire numéroté sur papier de Rives. 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 

49 LOT de 4 volumes :  

Jean RACINE 

- ABREGE DE L'HISTOIRE DE PORT ROYAL. 

Paris, Crès, 1926. In-8 broché, couverture illustrée, 

288 pages illustrées de bois originaux de Pierre 

Gandon. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

- PHEDRE ET HIPPOLYTE. 

Paris, Crès, 1919. In-8 broché, couverture rempliée, 

219 pages illustrées d'un frontispice, d'un portrait de 

l'auteur et de compositions xylographiées par 
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Ciokowski. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Charles-Louis de Secondat, baron de 

MONTESQUIEU 

- LES LETTRES PERSANES. 

Paris, Crès, 1930. Deux volumes in-8 brochés, 

couvertures rempliées, illustrés de lettrines de 

Robert Lanz. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

LA BRUYERE  

- LES CARACTERES. 

Paris, Crès, 1928. Deux volumes in-8 brochés, 

couvertures rempliées, illustrés de deux burins de 

Pierre Gandon. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 60/100 € 

50 LOT de 4 volumes :  

William SHAKESPEARE 

- LA TRAGIQUE HISTOIRE D'HAMLET. 

Paris, Crès, 1920. In-8 broché, couverture rempliée, 

illustré de compositions de Lebedeff, frontispice de 

Louis Jou. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

OSCAR WILDE 

- SALOME. 

Paris, Crès, In-8 broché, couverture rempliée, 

illustré. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Maurice MAETERLINCK 

- LA PRINCESSE MALEINE. 

Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture illustrée, 

250 pages  ornées d'illustrations par Maurice 

Achener. 

 

Rémy de GOURMONT 

- THEODAT LE VIEUX ROI. 

Paris, Crès, 1925. In-8 broché, couverture 

rempliée,illustré de compositions originales 

dessinées et gravées sur bois par Pierre Guillemat. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 60/100 € 
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51 LOT de 4 volumes :  

André GIDE 

- AMYNTAS. 

Paris, Crès, 1928. In-8 broché, couverture rempliée,  

illustrations en couleurs. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

- ISABELLE. 

Paris, Jonquières, 1924. In-8 broché, illustré d'un 

frontispice et de 14 gravures au burin par Daragnès. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

François de CUREL 

-L'IVRESSE DU SAGE. 

Paris, Crès, 1921. In-8 broché, couverture rempliée, 

230 pages. Frontispice et vignettes gravés sur bois 

par Paul-Emile Colin. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

- LA FILLE SAUVAGE. 

Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture rempliée. 

Frontispice et illustrations dessinés et gravés par 

Gabriel Daragnès. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 60/100 € 

 

52 LOT de 4 volumes :  

Henrik IBSEN 

- LA MAISON DE POUPEE. 

Paris, Crès, 1923. In-8 broché, couverture rempliée, 

245 pages illustrées d'un portrait de l"auteur en 

frontispice et de nombreux bandeaux gravés par 

Paul Baudier. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Pierre LOUYS 

- POESIES. 

Paris, Crès, 1926. In-8 broché, couverture rempliée, 

illustré en frontispice d'une lithographie originale 

d'Aristide Maillol. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

Jean GIRAUDOUX 

- SIMON LE PATHETIQUE. 

Paris, Jonquières, 1927. In-8 broché, 241 pages 

illustrées de pointes sèches par Hermine David. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

 

Auguste VILLIERS DE L'ISLE-ADAM 

- ELEN. 

Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture rempliée, 
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illustré de compositions originales dessinées et 

gravées sur bois par Louis Jou. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

53 LOT de 6 volumes : 

Pierre LIEVRE 

- SUPPLEMENT AU PARADOXE SUR LE 

COMEDIEN DE DIDEROT. 

Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, 

illustré de cuivres et bois originaux de C. Brandel. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

Abel HERMANT 

- SUPPLEMENT AU BANQUET DE PLATON. 

Paris, Editions du Trianon, 1930. In-12 broché, 

illustré de cuivres et bois originaux de Raphaël 

Drouart. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

André MAUROIS 

- SUPPLEMENT A MELANGE ET PASTICHE 

DE MARCEL PROUST. 

Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, 

illustré de cuivres originaux de Berthold Mahn. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

René DUMESNIL 

- SUPPLEMENT AUX RIDICULES DU TEMPS 

DE BARBEY D'AUREVILLY. 

Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, 129 

pages ornées de gravures sur cuivre et sur bois par 

Pierre Dubreuil. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

Julien BENDA 

- SUPPLEMENT A "DE L'ESPRIT DE FACTION" 

DE SAINT EVREMOND. 

Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché,  155 

pages illustrées de 4 cuivres de Georges Gorvel. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

Fernand FLEURET 

- SUPPLEMENT AU SPECTACTEUR 

NOCTURNE DE RESTIF DE LA BRETONNE. 

Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 broché, 

illustré par Jean-Emile Laboureur. 

Exemplaire numéroté sur Rives. 

 

                                           Estimation : 80120 € 
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54 Lot de 4 volumes : 

- Jean CASSOU 

YVES ALIX. 

Edition Elzévir, 1946, broché, un frontispice en 

couleurs et 12 reproductions en noir dans le texte. 

- Marc DUBU 

LE CHEVALIER DES GLACES - AVENTURES 

DE MER DU COMMANDANT CHARCOT. 

Société Parisienne d'Edition, 1943. In-8 broché, 

photographie en frontispice du Commandant 

Charcot, illustrations. 

- Théophile GAUTIER 

LE ROMAN DE LA MOMIE. 

Lyon, Lardanchet, 1921. In-12 broché, 24 pages. 

Exemplaire numéroté sur vélin de Hollande van 

Gelder. 

- André MALRAUX 

LA VOIE ROYALE. 

Le Livre Moderne Illustré, 1934. In-8 broché, 170 

pages illustrées par Claude-René Martin. 

 

                                           Estimation : 60/100 € 

 

55 Une BOUTEILLE de CHÂTEAU HAUT BRION  

1er cru, PESSAC LEOGNAN 1961.  

Niveau vidange. Sans capsule, bouchon tombant 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 
56 10 Bouteilles PAVILLON BLANC DU CHÂTEAU 

MARGAUX, Bordeaux 1996. Etiquettes tâchées 

 

                                           Estimation : 400/440 € 
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58 VASE en cristal de SEVRES, signé, H : 20cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
59 CENDRIER en verre de BIOT, signé SCHNEIDER 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
60 VASE en cristal. H : 25 cm. 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
61 Sept VERRES à liqueur à décor gravé de feuilles. 

On y joint 6 autres verres à liqueurs. 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
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62 COUPE sur pied, en cristal, décor de pampres de 

vignes 

 

                                           Estimation : 10/20 € 

 
63 DRAGEOIR rond en cristal, on y joint une 

CHOUETTE en cristal de SEVRES (signée). 

 

                                           Estimation : 10/20 € 

 
64 BERTIL VALLIEN (1938) pour KOSTA BODA 

Vase à large panse rectangulaire et col évasé en 

verre soufflé incolore et bleu. 

Issue de la thématique des "Galaxy" 

Signé sous la base et numéroté  

 

H : 23 cm 

 

Célèbre designer verrier, Bertil Vallien étudie à 

l'école des Arts décoratifs et du design de 

Stockholm, et part travailler aux Etats-Unis et au 

Mexique. 

En 1963 il est designer pour la fabrique Kosta Boda. 

Il représente la célèbre manufacture suédoise et 

devient ambassadeur de l'art du verre scandinave 

dans le monde.  

Son univers est empreint de mysticisme et 

d’onirisme. 

H : 25 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 

65 Peinture Siam XIXe  

Sur ancien volet en bois de tek,  

couleur poudrées et feuille d'or.  

55 x 25 cm.  

Un peu abimé par l'eau à certain endroits 

 

                                           Estimation : 180/220 € 
 

66 POT en porcelaine à décor de semis de fleurs sur 

fond jaune 

Chine XXe 

H : 24 cm 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
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67 Suite de quatre appliques en verre transparent, métal 

patiné à deux bras de lumières. Travail des années 

60. 

Haut. : 20 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 
68 PENDULE à sujet "Jeune fille et nid d'oiseau", 

régule, marbre et socle en bois ( accidents et 

manques) 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

69 MIROIR ovale en bois doré. Style Louis XVI. 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
70 VASE balustre en porcelaine à décor floral sur fond 

vert et blanc, monté en lampe, quelques egrenures 

 

                                           Estimation : 40/60 € 
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71 PENDULETTE portique en bois naturel, à 

l'intérieur : une montre à gousset 

H : 24 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
72 CHRIST pantokrator  

Icone russe recouverte d'une riza en argent martelé 

portant le poinçon de Maître SG (en cyrillique) 

Titre d'argent 842  

Dernier poinçon de Moscou vers 1890 

Objet de dévotion privé 

17,5 x 14,5 cm 

En bon état, nécessite un nettoyage. 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 
73 Paul COMOLÉRA (1818-c.1897)  

Moineau blessé 

Bronze à patine cuivre 

Fonte Susse 

Signé. 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

74 KOWAS 

La chasse 

Sujet en régule et ivoire 

Epoque Art Déco 

Signé sur la base 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 

mailto:ventes@deburaux-associes.fr


DEBURAUX & ASSOCIES – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES – COMMISSAIRES PRISEURS – 01 42 24 72 22 – 

ventes@deburaux-associes.fr 

CP habilités : F. Deburaux ; A. Deburaux ; C. Rouault de La Vigne 

 

75 SUJET en albâtre représentant Dante en méditation 

sur un socle en marbre vert de mer 

H : 38 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
76 D'après Loys POTET (1866-?) 

Le vainqueur du lion 

Epreuve en bronze à patine médaille  

Signé sur la terrasse 

Cachet de l'exposition 1900 médaille d'or 

H : 23 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 
77 GRAS Francisco (1889-?)  

Militaire au repos 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

28 x 19 cm 

tâches 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
78 Ensemble en porcelaine de LIMOGES comprenant 

2 TASSES et SOUS TASSES ainsi que des 

ASSIETTES au modèle. 

 

                                           Estimation : 120/150 € 
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79 Trois PHOTOGRAPHIES dans un même cadre 

représentant des enfants déguisés.  

Cadre : 30 x 48,5 cm 

 

                                           Estimation : 10/20 € 

 
80 PIROGUE indonésienne en bambou tressé, proue et 

poupe en bois sculpté. Abri central en bambou 

refendu.  

Longueur : 34 cm. 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
81 Jean LE GUENNEC (1924-1988) 

Le port 

Huile sur toile 

38 x 55 cm 

Sans cadre 

 

                                           Estimation : 150/180 €  

82 ECOLE FRANCAISE DU XIXe 

La tempête 

Huile sur toile dans un beau cadre doré 

34 x 49 cm 

 

                                           Estimation : 250/300 € 
 

83 Eugène Louis GILLOT (1867/68-1925) - Nommé 

peintre officiel de la marine en 1921 - 

Chemin provencal 

Aquarelle signée en bas à gauche 

46 x 36 cm 

 

                                           Estimation : 280/300 € 

 
84 Fernando PUIG ROSADO (1931) 

sans titre 

Aquarelle signée en bas à gauche 

52 x 72 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 
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85 AMERICAN CUP 1851-1983. AFFICHE encadrée 

de la 25eme coupe de l'America 1983 

A vue 51 x 37 cm 

 

                                           Estimation : 40/50 € 

 
86 Pierre Louis BRANDEL (1912-?) 

Près de Terenez 1957 

Huile sur toile signée en bas à droite  

46 x 55 cm 

 

                                           Estimation : 180/220 € 

 
87 Pierre Louis BRANDEL (1912-?) 

Maisons 

Huile sur toile signée en bas à droite  

38 x 46 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
88 ECOLE FRANCAISE du XXème 

Fête nautique à Venise 

Aquarelle gouachée signée en bas à gauche 

17 x 25 cm 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
 

89 W.SCOTT (XIXème siècle) 

Trois-mâts bordes sous grande voilure 

Huile sur panneau signée en bas à droite.  

17 x 22 cm. 

 

                                           Estimation : 200/220 € 
 

90 JEAN PAUL DERRIER (XXe) 

Le port de la Rochelle 

Huile sur toile 

Signé en bas à droite daté 1977 

100 x 65 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 
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91 ECOLE FRANCAISE du XVIIème siècle 

Etude de nu masculin 

Dessin à la sanguine 

30 x 17 cm 

(petits accidents et rousseurs) 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 
92 ICONE russe représentant la présentation de la 

Vierge au Temple 

Recouverte d'une OKLAD en métal repoussé 

Sainte Marthe dans la bordure 

Epoque XVIIIe 

30,5 x 26 cm 

Usures et manques 

 

                                           Estimation : 400/500 € 

 
93 ECOLE FRANCAISE vers 1820 

Huile sur toile, portrait de dame en buste au collier 

d'or 

Accident, manques et griffures 

65 x 54 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 
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94 ECOLE FRANCAISE vers 1700 

Portrait d'écclésiastique en buste 

Huile sur toile 

Rentoilé, porte une étiquette au verso : "Louis de 

Laroche, principal du collège Sainte Barbe, décédé 

en 1719 le 24 décembre" 

67 x 50,8 cm 

 

                                           Estimation : 1300/1500 € 

 
95 Robert MOGISSE (1933) 

Vue de Venise 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

73 X 92 cm 

 

                                           Estimation : 350/400 € 

 
96 Jacqueline VERDET 

Vue de Venise 

Huile sur toile 

Signé en bas à gauche 

92 x 65 cm 

 

                                           Estimation : 200/250 € 

 
97 ECOLE FRANCAISE vers 1820 

Portrait d'enfant en buste 

Huile sur sa toile d'origine 

Quelques petits manques 

40,7 x 32,4 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 
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99 VETURLIDI GUNNARSSON (XXIe) 

Vue de l'île au large de l'Islande 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

85 x 100 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 €  
100 Émile A. HERSON (1805 - ?) 

Vieille rue en Normandie 

Huile sur toile signée en bas à droite 

41 x 32 cm 

 

                                           Estimation : 800/1200 € 

 
101 Eliane ROUGET (Xxe) 

Les rochers rouges 

Huile sur toile 

54 x 73 cm 

 

                                           Estimation : 300/350 € 

 
102 Ecole Française du Xxe 

Aquarelle représentant le pont de Pirmil à Nantes 

15 x 23 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
103 VALERIE BRAND (XXIe) 

Peinture et acrylique sur toile 

Signée en bas à droite  

80 x 80 cm 

Trou 

 

                                           Estimation : 100/200 € 
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104 LAMY (Xxe) 

Portrtait 

Dessin aquarellé signé en bas à droite et portant des 

inscriptions dont la date de juin 1936 

A vue 9 x 8 cm 

 

                                           Estimation : 50/80 € 

 
105 CHRISTOFLE 

Deux dessous de bouteille en métal argenté dans 

leur boite  

Etat neuf 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
106 COUVERT à gigot, manche en argent fourré. 

Poids Brut : 385 g 

acc 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
107 ERCUIS. SERVICE à THE et à CAFE en métal 

argenté à prises en ébène de macassar comprenant 

une théière, une cafetière, un pot à sucre, un pot à 

lait et un plateau 

Travail de style Art Déco 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 

108 COFFRE rectangulaire en bois exotique sculpté. 

 

Il est muni de ses poignées tombantes latérales, 

entrée de serrure en façade, de sa clé d'ouverture 

(cassée), couvercle à charnière. Serrure sous le 

couvercle ouvrant des pennes avec plaque du 

palastre repercée et gravée de rinceaux en volutes. Il 

repose sur un entablement au même décor orné à la 

base d'un tablier découpé. 

 

Travail probablement Indo-portugais, Goa ? 

 

Fin XVIIe siècle début XVIIIe 
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Fentes sur le couvercle, manque un clou 

 

H : 42,3 x L : 75 x P : 46,5 cm 

 

(Accidents, manques, transformations et 

aménagement de l'intérieur du socle) 

 

                                           Estimation : 3000/5000 € 

109 BUREAU en bois naturel et bois de placage 

reposant sur des pieds fuselés terminés par des 

sabots et ouvrant à deux tiroirs avec un léger décor 

marqueté. XIXe (légers accidents). 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
110 TAPISSERIE verdure à décor boisé avec deux 

oiseaux au centre sur fond de paysage animé. 

Bordure feuillagée.  

XVIIIe siècle. (Accidents usures sur la bordure et 

restaurations).  

Haut. : 284 cm-Larg. : 248 cm 

 

                                           Estimation : 1400/1600 € 

 
111 Manteau 3/4 en Astrakan et mouton 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
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112 YVES SAINT LAURENT 

Veste rose 

 

 

 
113 2 VESTES  

Pieds de coq rouge et une gris/noire sans col 

 

 

 
114 PORTE-CLEF Paloma PICASSO. On y joint une 

paire d'escarpins PARALLELE, état neuf, T 36-37 

 

                                           Estimation : 30/40 € 

 

mailto:ventes@deburaux-associes.fr


DEBURAUX & ASSOCIES – MAISON DE VENTES AUX ENCHERES – COMMISSAIRES PRISEURS – 01 42 24 72 22 – 

ventes@deburaux-associes.fr 

CP habilités : F. Deburaux ; A. Deburaux ; C. Rouault de La Vigne 

 

115 WEILL 

Ensemble comprenant un pull et sa cape en laine, 

col en fourrure de lapin  

 

Taille 38 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
116 ANONYME 

Veste sans manches en lapin, col et manches en 

renard 

 

                                           Estimation : 50/60 € 
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117 TAILLEUR jupe en daim de couleur bleu marine  

Veste sans col boutons dorés 

T. 38 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
118 GASTINE RENETTE Paris 

Veste matelassée à imprimé de plumes, intérieur 

vert 

T. 38 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
119 PAUL & JOE 

Robe portefeuille en soie  

T. 40 

On y joint  

DOMINIQUE DE LEOTARD 

Jupe rayée avec sa ceinture 

T. 42 

INES DE LA FRESSANGE 

Chemisier bleu ciel  

T. 38 

 

                                           Estimation : 30/50 € 
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120 Deux NŒUDS PAPILLON, ROCHAS 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
121 PORTE-CLEF en métal chromé et cuir, MONT 

BLANC, dans son écrin. 

 

                                           Estimation : 50/60 € 

 
122 Lot de trois VOITURES miniatures, vintage. 

 

                                           Estimation : 10/20 € 

 
123 Yves SAINT LAURENT, VESTON pour homme 

en velour cotelé et soie imprimée, T48 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
124 Daniel HECHTER, CHEMISIER bleu/mauve et 

LUCIA, CHEMISIER mauve T38 

 

                                           Estimation : 20/30 € 
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125 PAULA COMBO, Ensemble TOP et JUPE en soie 

sauvage bleue marine 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
126 SONIA RYKIEL, manteau / veste longue en acétate 

beige 

Taille 40 

H: 110cm 

 

                                           Estimation : 50/80 € 

 
127 CRAVATE  HERMES, Chainette avec perles roses 

sur fond vert 

 

                                           Estimation : 40/60 € 
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128 CRAVATE  HERMES, petit H sur fond jaune 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
129 FERRAGAMO, cravate à motifs papillons sur fond 

vert 

 

                                           Estimation : 30/50 € 

 
130 CHAPEAU BIBI ANNETTE velours fushia et 

ganse noire 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
134 Hélène FAREY (1909-?) ; Eygalieres ; gouache et 

aquarelle sur papier ; Signé en bas à droite ; 35 x 50 

cm 

Magdeleine POPELIN (1869-?) ; Paysage ; 

Aquarelle signée en bas à gauche ; 22 x 65 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 
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135 Emile BAES (1879-1954)  

- Etude de nu, dessin signé en bas à droite, 38 x 50 

cm 

- Femme nue de dos, eau-forte, signé en bas à 

droite, num 3/300 en bas à gauche, 11 x 27 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 
136 Max PAPART (1911-1994) 

Femme se coiffant face à son miroir 

Lithographie signée et annotée en bas à gauche; 54 

x 44,5 cm 

Quelques tâches 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
137 Henri OTTMANN (1877-1927) 

Personnage de cabaret 

Lithographie signée et dédicacée en bas à droite, 50 

x 32 cm, tâchée 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
138 Armand COUSSENS (1881-1935) 

Scène de vente aux enchères 

Gravure signée en bas à droite, 24 x 25 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
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139 Charles Auguste EDELMANN (1879-1950) 

Femme en bas, assise  

Dessin au fusain, Signé en bas à gauche 

40,5 x 31 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
140 Lot comprenant 9 feuilles d'IMAGES d'EPINAL 

avec rehauts : L'enfant prodigue, Artillerie (imagerie 

Delhalt à Nancy), Armée française Lanciers 

(imagerie Delhalt à Nancy), Enterrement militaire 

(imagerie Delhalt à Nancy), Armée française 

Régiment d'Artillerie (imagerie Delhalt à Nancy), 

Zouaves Armée d'Afrique (Gangel à Metz), Spahïs 

(imagerie Delhalt à Nancy), Armée Italienne 

Volontaires (imagerie Delhalt à Nancy), Histoire 

d'un âne célèbre (Imagerie Nouvelle). Légères 

déchirures. 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

141 Jacques SIMON (1875-1965) 

Personnage face au mont Saint Michel 

Aquarelle signée en bas à droite 

18 x 28 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 
142 Alexander ALTMANN (1878-1932) 

Scène avec un bouilleur de cru 

Dessin au fusain, Signé en bas à droite et daté 1914 

21,5 x 23,5 cm 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 
143 Adolphe WILLETTE (1857-1926) ; Tête de Pierrot 

Dessin ; signé  ; 57 x 37,5 cm ; quelques déchirures 

et tâches 

On y joint une affiche du "salon des cents" avec une 

illustration reproduite du même artiste ; quelques 

déchirures et tâches 

 

                                           Estimation : 150/200 € 
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144 Mathurin MÉHEUT (1882-1958) 

Etretat ; Aquarelle et gouache sur papier   

Signé et dédicacé en haut à droite ; Monogrammé et 

daté "5/7/21" en bas à gauche 

30 x 45 cm ; quelques légères pliures et tâches 

 

                                           Estimation : 300/500 €  

145 Léon COUTURIER (1842-1935) 

Officier de marine 

Dessin ; Signé en bas à droite ; daté 1890 ; annoté 

"Bougainville" 

30 x 19 cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 
146 Jean-Charles CAZIN (1841-1901) Deux dessins :   

- Paysage au moulin ; Signé en bas à droite ; 27 x 37 

cm ; quelques légères déchirures 

- Paysage à la campagne ; Signé en bas à gauche ; 

25 x 33 cm ; petite tâche 

 

                                           Estimation : 80/120 €  
147 Alexandre URBAIN (1875-1953) 

Marine 

Dessin à l'encre et à l'aquarelle ; Signé en bas à 

droite 

27 x 36 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 
 

148 Mathurin MÉHEUT (1882-1958) 

Taxidermiste dans son atelier 

Gravure rehaussée ; Signé en bas à droite 

17,5 x 13,5 cm ; quelques tâches 

On y joint une reproduction "Famille de cerfs" de 

Méheut 

 

                                           Estimation : 150/200 € 
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149 Jean Ferdinand CHAIGNEAU (1830-1906) 

Esquisse d'enfants, étude au crayon ; Signé en bas à 

gauche 

19,5 x 28,5 cm 

 

                                           Estimation : 120/150 € 

 
150 Pierre ROCHE (1855-1922) Pierre Henry Ferdinand 

MASSIGNON, dit … 

Déesse ailée ; Gypsographie ; num 1/20 ; annotée 

12 x 12 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
151 Anton WEBER (1833-1909) Attribué à  

Esquisses à la sanguine, études sur une feuille recto 

verso ; monogramme au recto et au verso 

31 x 20 cm ; quelques déchirures 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
152 William Samuel HORTON (1865-1936)  

Enfants jouant sur la plage 

Aquarelle et gouache sur papier ; Signé en bas à 

droite 

22 x 27 cm ; quelques légères déchirures 

 

                                           Estimation : 300/500 € 
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153 Étienne BOUCHAUD (1898-1989) deux croquis sur 

des feuilles de carnet :  

-Homme au repos ; dessin à la sanguine ; signé en 

bas à droite ; 26,5 x 34,5 cm 

-Femme portant un plateau, dessin à la sanguine, 

crayon noir et gouache ; signé en bas à gauche ; 

34,5 x 26,5 cm 

 

                                           Estimation : 300/500 € 

 
154 Robert YAN (1901-1994) 

Deux lithohraphies dont une avec une dédicace de 

Yan au dos 

23,5 x 29,5 cm 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 

155 Antoine CHINTREUIL (1814-1873) ATTRIBUE A 

Sous bois 

Dessin sur papier, 24,7 x 34,9 cm  

déchirures 

 

                                           Estimation : 60/80 € 
 

156 Jules ADLER (1865-1952) 

Esquisse de personnage au crayon et à l'encre sur 

papier ; signé et dédicacé en bas à gauche 

32,1 x 24,5 cm ; légères pliures sur les coins 

 

                                           Estimation : 150/200 € 
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157 Lucien Hector JONAS (1880-1947) 

Poilu lisant une lettre, lithographie signée en bas à 

gauche et num 98/200, 38 x 28 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
158 Lucien Hector JONAS (1880-1947) ; deux eaux 

fortes signées en bas à gauche : 

-La croix de guerre, num 83/125, 29,9 x 25,2 cm 

-La croix de bois, num 82/125, 29,9 x 25,2 cm 

quelques rousseurs et tâches 

 

                                           Estimation : 80/120 € 
 

159 Maurice PELLERIER (1875-?) 

Péniches sur le fleuve, aquarelle signée et dédicacée 

en bas à gauche, 32,2 x 31,4 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
160 Adolphe Charles MARAIS (1856-1940) 

ATTRIBUE A 

Deux études de vaches, crayons sur papier calque, 

19 x 25 cm, déchirures 

On y joint deux autres esquisses 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
161 CARLOS-REYMOND (1884-1970) 

Etude pour voiliers (probablement Saint Tropez), 

dessin, signé en bas à gauche, 40,6 x 28 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 € 
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162 Robert GÉNICOT (1890-1981) ; "Rue à la porte de 

Bou Jeloud, Fès, 1928" ; Lithographie justifiée EA, 

dédicacée et signée en bas à droite ; titrée en bas à 

gauche ; 40 x 32,5 cm 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 
163 Armand POINT (1860-1932) ; Etudes d'ânes ; 

gravure ; 18 x 24,2 cm 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 
164 William Samuel HORTON (1865-1936) ; trois 

dessins aux crayons sur papier : 

-Rome ; 19,4 x 25,4 cm ; signé en bas à droite et 

daté 1908 

-Vérone ; 19,4 x 25,4 cm ; signé en bas à droite et 

annoté "Vérone" ; petite tâche 

-Sur le Rhin : 19,2 x 26,2 cm ; signé en bsa à droite 

; annoté au dos ; légères déchirures sur le côté 

gauche 

 

                                           Estimation : 300/400 € 

 

165 Jean-Théodre CONRAD KICKERT (1882-1965) 

Bréhat 

Aquarelle et lavis sur papier ; Signé en bas à gauche 

et annoté "Ile Bréhat" ; 26,5 x 31 cm 

 

                                           Estimation : 150/200 € 

 
166 Roger GRILLON (1881-1938) ; Paysage ; Dessin au 

lavis ; Signé en bas à gauche et daté "14-XI-31"  

22 x 30,7 cm ; légères tâches  ou insolation 

 

                                           Estimation : 50/80 € 
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167 CHARTIER (1894 - 1957) ; trois dessins au lavis 

d'encre sur papier : 

Vue de Vilage, Orée du bois, Ste Trophine ; Signés ; 

légères pliures et rousseurs 

 

                                           Estimation : 80/120 € 
 

168 La tour des echevins à Luxeuil en 1857 ; Dessin ; 45 

x 30 cm ; petite pliure en bas à droite 

On y joint : Le Mont Saint Michel ; gravure colorée 

; Signature et annotations ; 15,5 x 17,5 cm 

 

                                           Estimation : 100/150 €  
169 Luc Olivier MERSON (1846-1920) ; trois 

études/esquisses : 

- Pape ; dessin sur papier ; Signé en bas à droite ; 13 

x 10 cm ; papier déchiré en bas et traces de pliures 

- Anges ; encre sur papier de soie ; Signé en bas à 

droite ; 20 x 13 cm ; traces de pliures 

- Projet pour billet ; dessin aux crayons et rehauts, 

sur papier cartonné ; Signé en bas à droite ; 11 x 24 

cm 

 

                                           Estimation : 200/300 € 

 

170 Cécile d'Arellano (1885-1961) ; Paysage ; Aquarelle 

; Sign bas droite ; 25 x 33 cm 

On y joint un pastel signé Alexandre Leleu ; 11 x 15 

cm ; daté 1925 et dédicacé 

 

                                           Estimation : 20/30 € 

 

171 Jules Alexandre GRUN (1868-1934) 

2 lettres et un croquis 

 

                                           Estimation : 60/80 € 

 
172 Lot de dessins, gravures, aqurelles (6 pièces) : 

Marine, Foret, Marché, Barques, Chien, 

Personnages 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 
173 Lot de dessins, gravures et reproduction (5 pièces) : 

Promenade à cheval, cavalier en armure, le vieux 

sergent, ours et chien à la taverne, la décoration de 

l'artiste. 

 

                                           Estimation : 40/60 €  
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174 Lot comprenant 3 pièces : (déchirures et tâches 

légères) 

-Clochard endormi ; dessin et huile sur papier ; sign 

ill bas droite ; 30,6 x 40,3 cm 

-Homme au chapeau ; litho sign ill bas ; 31,5 x 22,5 

cm 

-Dormeur ; encre et aquarelle sur papier ; 30,7 x 

22,3 cm 

 

                                           Estimation : 40/60 € 

 

175 Lot comprenant 3 dessins (2 marine et une esquisse) 

et 2 huiles sur toile sans chassis (maison à la 

campagne et bord d'étang), aucune signature. 

 

                                           Estimation : 10/30 € 

 
176 Diogène Ulysse MAILLART (1840-1926) ; lot de 3 

aquarelles : 

- Arbre ; 23 x 15 cm ; signé en bas à droite ; annoté 

"Velizy" 

-Tronc d'arbre ; 24 x 16 cm ; signé en bas à droite ; 

annoté "Velizy" 

- Branche fleuries ; 13 x 33 cm ; signé en bas à 

droite 

 

                                           Estimation : 50/80 € 

 

177 Façade du collège Saint John ; aquarelle ; au dos un 

mun "128" et une indication "Alexandre Calame 

(1810 -1864)" ; 34 x 25 cm ; trace de monogramme 

en bas à gauche. 

On y joint : Maison près de la grotte ; aquarelle ; 25 

x 35 cm ; monogramme en bas à droite 

 

                                           Estimation : 80/120 € 

 

178 Dans un feuillet annoté "étude de mouvement pour 

tableau salon 1934",  lot comprenant : 

-Dessin d'enfant ; aquarelle ; 16 x 15 cm ; annoté en 

bas à gauche ; rousseurs 

-Nu au rocher ; aquarelle ; 34 x 46 cm  

-Etude de nu ; dessin ; 57 x 39 cm ; rousseurs 

 

                                           Estimation : 50/100 € 
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